

DRUŠTVO

društvo@vijesti.me

vijesti

ZENKA SA HLOBENJOM

Poštovanje ljudskih prava i sloboda je u fokusu svih

Poštovanje ljudskih prava i sloboda je u fokusu svih, jer predstavlja jedan od osnovnih stubova sistema vrijednosti, poručio je slovački ambasador u Crnoj Gori **Roman Hlobenj**. Ministar za ljudska i manjinska prava **Mehmed Zenka** razgovarao je juče sa Hlobenjom, a u razgovoru je ocijenjeno da su odnosi Crne Gore i Slovačke dobri i prijateljski.

KURPEJOVIĆ NA KONFERENCIJI CEMI

Crna Gora već koristi fondove EU za mlade



Na cnogorskom tržištu rada povećano je učešće visokoškolaца zbog čega bi mladi trebalo da više koriste programe Evropske unije (EU) u cilju unapređenja svojih znanja i kompetencija, ocijenjeno je na okruglom stolu CEMI „Razvoj politika za podršku mladima“, u okviru projekta Budi spreman za EU vrijednosti. V.d. direktorica Direktorata za visoko obrazovanje u Ministarstvu prosvjete, **Mubera Kurpejović**, kazala je da Crna Gora već sada koristi značajan broj fondova i programa EU za mlade.

2.500

EURA ĆE ULOŽITI MINISTARSTVO NAUKE I NACIONALNI ISTRAŽIVAČKI CENTAR ITALIJE (CRN) U PET PROJEKATA KOJE ZAJEDNO REALIZUJU. IZ MINISTARSTVA NAUKE SAOPŠTILI SU DA SU NA OSNOVU PROGRAMA SARADNJE SA CNR-OM, POTPISANOG 2013. GODINE, RASPISALI KONKURS ZA SUFINANSIRANJE NAUČNE I TEHNOLOŠKE SARADNJE IZMEĐU CRNE GORE I ITALIJE ZA PERIOD 2017/2018. GODINE. MINISTARSTVO NAUKE JE ZA PROJEKTE CRNOGORSKIH NAUČNIKA SPREMILO 2.500 EURA, A ISTI IZNOS JE OBEZBIJEDIO I ITALIJANSKI CRN. I.Č.

SKUP CRNOGORSKIH I FINSKIH PRIVREDNIKA

Crna Gora interesantna jer je pred vratima EU

Finski privrednici ispitaće mogućnosti za poslovnu saradnju sa cnogorskim kompanijama privučeni činjenicom da je Crna Gora pred vratima EU, rekao je ambasador Finske u Srbiji, Crnoj Gori i Makedoniji, **Perti Ikonen**. On je na skupu u Privrednoj komori kazao da Crna Gora treba da identifikuje oblasti u kojima može da se iskaže, da saraduje sa susjedima i uspjeh će doći.



Konkurs za generalnog direktora Radio-televizije Crne Gore ove godine je izazvao veliko interesovanje novinara i medijskih stručnjaka.

Za radno mjesto vodećeg čovjeka Javnog servisa, za koje je istekao oglas, prijavilo se do juče 11 ljudi. To je „Vijestima“ saopštilo više nezvaničnih, ali pouzdanih izvora.

Oni vjeruju da je, zbog trenutnog sastava Savjeta RTCG i nedavnih događaja, glavni kandidat **Vladan Mićunović**. Njega, prema mišljenju izvora, priželjkuju za generalnog dio vlasti i nevladin sektor.

Mićunović je dugogodišnji urednik u novinama i televiziji (TV) Vijesti, a trenutno je zaposlen kao vršilac dužnosti (v.d.) Instituta za medije. Novinarsko iskustvo sticao je i u RTCG-u i Pobjedi.

Dio vladajuće koalicije navodno priželjkuje bivšu direktoricu TVCG **Radojku Rutović** ili dugogodišnjeg sportskog novinara ili trenutnog urednika u toj televiziji **Đordija Kustudića**, koji se na konkurs prijavio juče.

Trenutnoj v.d. direktorici i dugogodišnjoj novinarki RTCG **Andrijani Kadiji**, navodno se sprema mjesto direktorice TVCG, ukoliko Savjet RTCG za generalnog direktora izabere Mićunovića.

Pored Kustudića, juče su se na konkurs prijavili **Dra-**

ZA GENERALNOG DIREKTORA RTCG 11 KANDIDATA

Mićunoviću se smiješi fotelja?

Kadiji se navodno sprema mjesto direktorice TVCG ukoliko Savjet izabere Mićunovića za generalnog direktora



Đorđe Kustudić



Zvezdan Vuković

gan Cvijović, Dubravka Perović, Velizar Sredanović, Dragoljub Šarović i Časlav Vujotić.

Sredanović je bivši pomoćnik generalnog direktora RTCG, dok je Perovićeva direktorica RTV Herceg Novi.

Cvijović je bivši

urednik u Pobjedi, dok je Šarović bivši i dugogodišnji direktor tog lista. Vujotić je novinar Radija Crne Gore (RCG), a zajedno sa Cvijovićem i Kadijom, prijavljivao se na poništeni konkurs za direktora TVCG.

Za tu poziciju dokumenta su prije dva dana predali

glavni urednik Prosvjetnog rada **Goran Sekulović** i profesor menadžmenta i ekonomije u medijima na Univerzitetu Donja Gorica (UDG) i predsjednik Mladih naučnika CANU **Zvezdan Vukanović**.

Za razliku od prethodnih konkursa za generalnog direktora RTCG, gdje se prijavio i kasnije bio smijenjen sa te funkcije Rade Vojvodić, na ovaj konkurs se prijavilo mnogo više kandidata.

Nekoliko kandidata je u neformalnom razgovoru kazalo da su se prijavili jer smatraju, da zbog „nezavisnosti“ RTCG nakon Vojvodićeve smjene, smatraju da imaju šanse da na osnovu referenci budu izabrani.

Mandat generalnog direktora RTCG je četiri godine, a Savjet RTCG će imati 30 dana da obavli intervju sa kandidatima i izabere novog generalnog direktora. I.Č.

IZVJEŠTAJ:

NP posjetilo 320 hiljada turista

Upravni odbor Javnog preduzeća Nacionalni parkovi Crne Gore (NPCG) usvojio je Izvještaj o realizaciji godišnjih programa upravljanja nacionalnim parkovima za prošlu godinu.

Iz NPCG su saopštili da je nacionalne parkove posjetilo više od 320 hiljada posjetilaca, što je četiri odsto više u odnosu na 2015. godinu, prenijela je agencija Mina biznis.

„Na osnovu pokazatelja očekuje se trend povećanja broja posjetilaca“, dodaje se u saopštenju.

Iz NPCG su saopštili da su ostvareni dobri rezultati na planu međunarodne saradnje posebno članstvom u Svjetskoj uniji za zaštitu prirode i po prvi put učestvovanja na Svjetskom kongresu zaštite prirode.

„Inicirana je saradnja sa Nacionalnom agencijom za zaštićena područja Albanije u cilju jačanja upravljanja prekograničnim prostorima i potpisan Memorandum o razumjevanju, ostvarena komunikacija u cilju uspostavljanja partnerstva sa njemačkim Nacionalnim parkom „Švarcvald“, navodi se.

Misli osiguraj
DANAS
SVOJE BOLJE
SUTRA!

Misli UNIQA

Uz ovaj kupon možete ostvariti UNIQAne povoljnosti:

15% popust na osiguranje kuće i stanova

* pakom usluga Broom Quality Cleaners a / nedjelju premium sadržaj na portalu Vijesti

10% popust na dobrovoljno zdravstveno osiguranje

* pakom mjesečni premium sadržaj na portalu Vijesti

10% popust na kasko osiguranje

* pakom mjesečni premium sadržaj na portalu Vijesti

Posjetite najbližu UNIQA poslovnicu i osigurajte svoje bolje sutra! Jedan kupon je dovoljan da ostvarite navedene benefite, a ako sakupite tri različita kupona i sklopite UNIQA puzzle, dobijate dodatnih 5% na navedene popuste, kao i 10% popusta na bilo koji drugi proizvod UNIQA osiguranja.

Kupon možete iskoristiti do 31. marta 2017.